



В Красноборском районе задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшей

24 июля 2015 года днем по месту жительства в селе Красноборск обнаружено тело 43-летней женщины со следами побоев. Согласно результатам судебно-медицинского исследования смерть пострадавшей наступила в результате черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следственно-оперативных мероприятий, проведенных совместно с органами полиции, установлен и задержан подозреваемый в избиении. Им оказался ранее привлекавшийся к уголовной ответственности сожитель потерпевшей. Проверяется информация о том, что подозреваемый ранее неоднократно применял физическую силу к сожительнице, с которой вместе прожил около 20 лет и воспитывал общего ребенка.

По версии следствия, подозреваемый, находясь в нетрезвом состоянии, в ходе конфликта на бытовой почве нанес не менее 4 ударов кулаком по голове сожительнице.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству Котласским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

27 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/950936>